Revisor A comentário 1:

Introdução 
3º parágrafo “fecho da torneira”

Resposta: fez-se a modificação sugerida, colocando entre aspas elevadas a expressão referida no comentário.



Revisor A comentário 2:

Material e Métodos 
1ºpar.RIS-Glinnt (marca registada: símbolo), ao volume= no volume

Resposta: fez-se a modificação sugerida, colocando o símbolo ® superior à linha quer neste parágrafo quer como nas restantes 6 vezes seguintes que a encontramos no restante manuscrito (fizemos pesquisa no Word através de ctrl+L e encontramos mais 6 vezes até ao final).
Fez-se também a outra modificação sugerida, substituindo a expressão ao volume por no volume.



Revisor A comentário 3:

3º parágrafo: dividir o texto, muito extenso . grassavam= predominavam

Resposta: assumimos tratar-se já do 3º parágrafo dos Resultados onde se encontrava a palavra grassavam que alteramos então por predominavam.
Fez-se também a divisão e encurtamento do texto como sugerido.


Revisor A comentário 4:

7º parágrafo muito extenso. Dividir em dois períodos.

Resposta: Fez-se a divisão e encurtamento do texto como sugerido.


 Revisor A comentário 5:

9º parágrafo “já pode agora ir” = pode ir agora

 Resposta: foi feita a modificação sugerida, retirando as aspas elevadas e invertendo o agora ir por ir agora.




 Revisor A comentário 6:

Discussão 
4º parágrafo muito extenso, decompor em dois períodos


Resposta: Fez-se a divisão e encurtamento do texto como sugerido.




Revisor A comentário 6:

Discussão 
elaboração de prognóstico= parametrização de prognóstico


Resposta: foi feita a alteração de léxico sugerida.


Revisor A comentário 6:

Discussão 
outros parágrafos com mais de 5 linhas devem ser decompostos em mais de um período.


Resposta: foram feitas alterações em mais parágrafos, nomeadamente nos 6º, 7º e 8º, para respeitar essa regra das 5 linhas.



Revisor A comentário 7:

Conclusão 
Perído muito extenso: decompor.

Resposta: foi feita a alteração sugerida. Conclusão agora com 3 períodos.
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